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                                                               Ata  da Sessão  Ordinária da  Câmara 

                                                              Municipal de Arraial do Cabo,realizada 

                                                               no dia oito de dezembro de dois mil e 

                                                               vinte e dois. 

 

Aos oito dias do mês de dezembro do corrente ano, realizou-se, às 11hna 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. A  seguir, o 1º Secretário, o vereador Tayron Alvarenga 

procedeu a leitura da ata da sessão anteriora qual foi aprovada sem 

ressalvas.Na sequência, o 2º Secretário, vereador Alexandre Barreto realizou 

a chamada regimental registrando-se a ausência do edil Pedro 

Cajueiro.Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura do 

expediente do dia conforme segue: Proposições de autoria do Sr. Juliano 

Felizardo: Indicação nº 488/22 sugerindo a ronda diária das viaturas da 

guarda municipal nos distritos adjacentes; Indicação nº 489/22 pleiteando a 

disponibilização de banheiros públicos  na orla da lagoa; Proposições de 

autoria do Sr. Ayron Freixo: Indicação nº 490/22 pleiteando a criação de 

ambulatório específico para atendimento de pessoas trans no âmbito da 

atenção primária de saúde; Indicação nº 491/22 requisitando a 

disponibilização de pulseira com QR Code para identificação de idosos 

portadores de patologias mentais e/ou demais doenças; Indicação nº 492/22 

sugerindo a implantação  da modalidade esportiva de tênis de mesa nas 

escolas municipais; Requerimento nº 013/22 proposto pelo edil Genival 

Pacheco requisitando a instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito 

para apurar irregularidades na prestação de serviço de saneamento básico 

realizado pela Prolagos; Proposições de autoria da Mesa Diretora: Projeto de 

Decreto nº 068/22 que trata do Parecer Prévio Favorável emitido pelo 

Tribunal de Contas referente ao exercício financeiro de 2021 de 
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responsabilidade do Chefe do Poder Executivo, Sr. Marcelo Magno Félix dos 

Santos; Projeto de Resolução nº 010/22 que trata do adiamento do recesso 

legislativo ao exercício de 2022; Projeto de Resolução nº 011/22 de autoria 

do Sr. Angelo de Macedo solicitando autorização para abertura de crédito 

adicional suplementar por anulação de recursos ao orçamento do exercício 

de 2023. Por conseguinte, a Presidência submeteu à votação as matérias 

legislativas que seguem: Indicação nº 488/22; Sem discussão, aprovado por 

unanimidade. Por questão de ordem o edil Tayron avocou os Projeto de 

Resolução nº 010 e 011/22. Em atenção ao vereador que o antecedeu, a 

Presidência submeteu à apreciação os Projetos de Resolução acima citados 

os quais foram aprovados por unanimidade após discussão. Na ocasião, 

procedeu a leitura da Carta Prolagos, em atenção ao Ofício nº 241/22 desta 

casa legislativa, confirmando a presença de seu representante na  

próximasessão a realizar-se no dia treze do corrente mês. Dando 

continuidade, submeteu à análise do plenário as seguintes proposituras: 

Indicações nos 489, 490, 491 e 492/22; Aprovadas sem discussão. 

Requerimento nº 013/22; Após discussão, aprovado por unanimidade. Em 

referência a CPI, a Presidência designou, após consenso entre os presentes, 

sua constituição: Presidente, Sr. Genival Pacheco; Ayron Freixo e Pedro 

Cajueiro como 1º e 2º relatores respectivamente. Projeto de Decreto nº 

068/22; Comissões. Os Projetos de Lei nos 102 e 103/22, constantes na 

ordem do dia, permaneceram nas comissões devido ao adiamento do 

recesso legislativo. Posteriormente, o Sr. Alexandre, inscrito na explicação 

pessoal, parabenizou osaniversariantes da semana, Sr. Edgar e Sr.ª Nathalia 

desejando aos mesmos a concretização dos seus objetivos. Na oportunidade, 

parabenizou ainda a jovem Jessica Ribeiro por sua determinação, bem como 

seus familiares. O segundo orador, Sr. Mario, agradeceu aos Secretários 

municipais Henrique Vieira e Rafael que se mantem solícitos aos anseios dos 

moradores dos distritos. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou 

a referida sessão, marcando a próxima para o dia treze em horário 

regimental.  E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido 

documento, que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora 
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para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, oito de dezembro  

de dois mil e vinte e dois. 

 

 

                               _____________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente 

 

                              _____________________________ 

Tayron Alvarenga 

1º Secretário  

 

                              ______________________________ 

Alexandre Barreto 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


